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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az interpelláció címe: "Miért nem azzal emelik a minimálbért, hogy adómentessé teszik? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány kinyilvánított  szándéka 200 ezer  forintra  emelni  a  bruttó  minimálbért.  Miközben a
béremelést nem csak üdvözöljük, de követeljük is, tisztában vagyunk azzal – és nyilván a kormány
is – hogy a minimálbér emelése rengeteg hazai kisvállalkozásnak gondot fog okozni, éppen azokon
a területeken lesz az eredménye munkanélküliség vagy elvándorlás, ahol egyébként is gyenge a
gazdaság.

Pedig van olyan megoldás, ami mindenkinek jó. Ez pedig a minimálbér adómentessé tétele.

Ennek  elvben  nem  lehet  akadálya.  Már  nyilvánvaló  egy  ideje,  hogy  a  Fidesz-kormány
megváltoztatta korábban hangoztatott véleményét, és már a többkulcsos személyi jövedelemadózást
támogatja.  Ez  nyilvánul  meg  a  25  év  alattiak  adómentességében,  ami  az  átlagbér  alatti
jövedelemrészre vonatkozik,  azaz  a  fiatalok számára kétkulcsossá teszi  az adórendszert  (0% és
15%). És ugyanez nyilvánul meg a gyermeket nevelők tervezett adóvisszatérítésénél is, ami szintén
az átlagbérig érvényes – azaz a gyermeket nevelők adózása is kétkulcsos lesz, 0 és 15 százalék.

A Fidesz kétkulcsos rendszere mögött az a felismerés áll, hogy az az igazságos, ha a kevesebbet
keresők kisebb kulccsal adóznak, a többet keresők pedig nagyobb kulccsal. Máshogy fogalmazva,
hogy az alacsony személyi jövedelemadózásnak kell legyen felső korlátja – hiszen a nagyon sokat
keresők  megtehetik,  hogy  többel  járuljanak  hozzá  a  közöshöz.  Ezzel  az  elvvel  az  LMP teljes
mértékben egyetért.  És javasoljuk,  hogy ezen az úton haladjunk tovább egy lépéssel,  és tegyük
SZJA  mentessé  a  minimálbért.  Ezúttal  mindenki  számára,  nem  csak  kiválasztott  társadalmi
csoportoknak.



 
A minimálbér nettó összege ma 111 ezer forint. Ha a Fidesz a bruttó összeget 200 ezerre emeli, a
nettó 133 ezerre emelkedik. Ám ha adómentessé tesszük a minimálbért, akkor ennél jobban, 136
400-ra nő! És ha még járulékot is csökkentünk, ahogy az LMP javasolja, akkor 139 ezerre.

Lehetséges tehát 25%-kal úgy megnövelni a keveset keresők bérét, hogy az a munkaadóknak sem
jelent plusz terhet!

S ha már eddig eljutunk, akkor érdemes volna rendesen megcsinálni a többkulcsos adórendszert:
egy, a jelenleginél alacsonyabb középső adókulcs, és egy magasabb kulcs a nagyon jól keresőknek,
akik havi 1 millió forint felett fizetnének a jelenleginél többet.

Kérdésem Miniszter  úrhoz,  hogy mikor  teszik  adómentessé  a  minimálbért  és  mikor  vezetik  be
rendesen a többkulcsos személyi jövedelemadózást?

 

Válaszát köszönöm.

Tisztelettel,

Csárdi Antal

országgyűlési képviselő, LMP
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